

HIRDETMÉNY

a Q13 Pénzügyi Zártkörűen Működő Részvénytársaság által a lejárt követelések kezelése, behajtása során felszámítható költségekről és díjakról

A díj/költség megnevezése és leírása	A díj/költség esedékessége	A díj/költség összege	Megjegyzés
Postai sárga csekken történő fizetés	az a nap, amikor a befizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámláján jóváírásra kerül	a postai szolgáltató által a szolgáltatásért felszámított díj változatlan áthárítása	a postai szolgáltató mindenkori árlistája alapján
Devizában történő fizetés	az a nap, amikor a befizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámláján jóváírásra kerül	a pénzügyi intézmény által a szolgáltatásért felszámított konverziós díj változatlan áthárítása	a pénzügyi intézmény mindenkori árlistája alapján
Közjegyzői adatkérési díj a kötelezetre vonatkozó, közjegyző által szolgáltatandó egyedi adatkérésért felszámított díj	a Q13 Pénzügyi Zrt. számára az adatszolgáltató közjegyző által megállapított (ennek hiányában az adatszolgáltatásért járó díj megfizetéséről rendelkező jogszabályban előírt) díjfizetési határidő utolsó napja	az adatszolgáltató közjegyző által a szolgáltatásért felszámított díj változatlan áthárítása	--
Zálogtörölő nyilatkozat	az okirat kiállításának napja	egy alkalommal díjmentes, pótlás esetén az új nyilatkozat elkészítésnek díja, valamint a földhivatali igazgatásslétszolgálati díj, valamint az ügyintézés díja, mely összesen 50.000 Ft/ingatlan	a földhivatali eljárás díja az igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 1996. évi LXXXV. törvényben meghatározott díj
Fizetési meghagyási kérelem kibocsátása iránti eljárás	az a nap, amikor a díj kifizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámlájáról levonásra kerül	a közjegyzői díj változatlan áthárítása	a fizetési meghagyásos eljárásról szóló 2009. évi L. törvény
Végrehajtási lap kibocsátása iránti eljárás	az a nap, amikor a díj kifizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámlájáról levonásra kerül	a közjegyzői díj/ bírósági díj változatlan áthárítása	a fizetési meghagyásos eljárásról szóló 2009. évi L. törvény, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény, a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény
Közokirat záradékolása iránti eljárás	az a nap, amikor a díj kifizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámlájáról levonásra kerül	a közjegyzői díj változatlan áthárítása	a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény
Végrehajtási eljárás költségei	az a nap, amikor a díj kifizetés a Q13 Pénzügyi Zrt. bankszámlájáról levonásra kerül	a végrehajtói díj változatlan áthárítása	a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény, a bírósági végrehajtói díjszabásról 8/2021. (X. 29.) SZTFH rendelet

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben fenti díjakkal kapcsolatosan további kérdésük merülne fel, kérjük szíveskedjenek Társaságunkat valamely elérhetőségén megkeresni, annak érdekében, hogy bővebb tájékoztatást tudjunk nyújtani.

Budapest, 2023. május 3